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ВІДПОВІДІ НА ЗАУВАЖЕННЯ 
Звіту про результати акредитаційної експертизи освітньо-професійної програми 

«Менеджмент фінансово-кредитної діяльності» другий (магістерський) рівень, спеціальності 073«Менеджмент» 

(Реєстраційний номер акредитаційної справи № 1132/АС-20) 

Зауваження експертної групи Коментар університету Посилання на відповідні внутрішні нормативні документи 

ЗВО 

Критерій 2.1. ЕГ констатує, що 

навчальні плани для денної та заочної 

форм навчання затверджено ректором 

ВНТУ 26.03.2020р. (протокол вченої 

ради ВНТУ від 26.03.2020р. №8), що 

суперечить п.5 ст.10 Закону України 

«Про вищу освіту», а саме на основі 

відповідної ОП ЗВО розробляє 

навчальний план та п. 8.6 пп. 8.6.1. 

ОП використовується під час 

розроблення навчального плану, 

програм навчальних дисциплін і 

практик (стор. 11) Положення про 

розроблення та супроводження 

освітніх програм ВНТУ (затверджене 

вченою радою ВНТУ від 

24.06.2020 р. протокол №12, наказом 

ВНТУ від 24.06.2020р. №139) 

(https://cutt.ly/FgSPfgt). 

Дане зауваження не є обґрунтованим, оскільки у відомостях із 

самоаналізу було зазначено, що у 2020 р ОПП «Менеджмент фінансово-

кредитної діяльності» була лише оновлена, відповідно до вимог системи 

управління якістю, згідно з якою необхідно враховувати зауваження, 

отримані в ході зовнішніх та внутрішніх аудитів. Так, в основному, 

оновлення ОПП стосувалось зауваження попередньої акредитації щодо 

невідповідності форми ОПП - відсутності структурно-логічних схем та 

матриць відповідності. Також на виконання вимог, під час оприлюднення 

проєкту ОПП, були документовані побажання стейкхолдерів у вигляді 

рецензій та відгуків. 

Так,  в СО на с. 5 зазначено, що у результаті обговорення ОП враховані 

потреби та побажання стейкхолдерів (Вінницької дирекції АТ 

«Укрпошта, ТОВ "Оратівлатінвест"), які відображені в програмних 

результатах навчання при вивченні вибіркових дисциплін, таких як 

"Організація міжнародного кредитування" (РН04, РН18), "Ринок 

фінансових послуг" (РН06, РН14, РН15), "Економічна діагностика 

фінансово-кредитної діяльності" (РН02, РН05, РН13, РН14, РН15, РН17, 

РН18, РН19), "Управління фінансовими та інноваційними ризиками" 

(РН01, РН02, РН04, РН06, РН14, РН15). 

В той час як навчальний план було оновлено на основі ОПП затвердженої 

у 2017р. відповідно до нового Положення про навчальний план 

фахової підготовки бакалаврів та магістрів ВНТУ (затвердженого 

31.10.2019 р.), в якому в тому числі зазначено, що тривалість підготовки 

магістрів становить 1 р. 4 місяці. 

Положення про розроблення та супроводження освітніх 

програм ВНТУ (затверджене у другій редакції вченою 

радою ВНТУ від 24.06.2020 р. протокол №12, наказом 

ВНТУ від 24.06.2020р. №139) (https://cutt.ly/FgSPfgt). 

 

Положення про навчальний план фахової підготовки 

бакалаврів та магістрів ВНТУ 

https://vntu.edu.ua/uploads/2019/plan.rar 

Критерій 2.2.  В ОПП продубльовано 

ЗК зі Стандарту вищої 

освіти спеціальності 073 Менеджмент 

для першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти (ЗК8, ЗК9), також 

продубльовано ЗК6 та ЗК10, 

ЗК1-ЗК7 – наведені у відповідності до стандарту вищої освіти за 

спеціальністю 073 Менеджмент на другому (магістерському) рівні вищої 

освіти затвердженого Наказом МОН України від 10.07.2019 № 959.  

ЗК8-ЗК10 додані, з ураховунням вибіркових компетентностей зважаючи 

на принцип автономії. Вважаємо, що наведені ЗК є важливими на усіх 

рівнях освіти, саме тому, ці ЗК включено до складу ОПП магістерського 

рівня вищої освіти 

 

Критерій 2.3. На думку ЕГ, 
інформація, що розміщена на 

Така думка є дещо суб’єктивною, оскільки випускники кафедри дійсно 

працюють і в комерційних банках, і в страхових компаніях, і 

http://fk.vntu.edu.ua/ 
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офіційній сторінці кафедри фінансів 
та інноваційного менеджменту 
(http://fk.vntu.edu.ua/), а саме: 
«одержавши 
диплом бакалавра чи/і магістра за 
спеціальністю «менеджмент» за 
ОПП «Фінансово-кредитна 
діяльність» ви 
отримаєте фах «Фінансового 
менеджера», що дозволяє 
працювати як на посаді фінансиста, 
банкіра та страховика на 
будь-якому підприємстві, установі 
чи організації, а також стати 
професійним керівником-
менеджером, чи бути 
підприємцем», не відповідає 
дійсності та вводить в оману 
здобувачів 

фінансовими менеджерами, в Пенсійному фонді та Казначействі, є 

власниками бізнесу. Інформація про випускників регулярно розміщується 

на сторінках кафедри в фейсбуці та інстаграмі, про що є посилання на 

офіційній сторінці кафедри  

у соціальних мережах:  

https://www.facebook.com/fim.vntu 

@fim_vntu 

Посилання на наявність інформації про випускників 

https://www.facebook.com/fim.vntu/posts/430377057511663 

 

https://www.facebook.com/fim.vntu/posts/561166141099420 

https://www.facebook.com/fim.vntu/posts/617167375499296 

 

https://fb.watch/1K4VcL-Aed/ 

https://fb.watch/1K4WIGR5qn/ 

 

 

 

 

Критерій 2.4. Пропонована 

сертифікатна програма 

«Інвестиційний консультант», що 

затверджена вченою радою ВНТУ 

30.04.2020р.: 1) на момент проведення 

експертизи не була оприлюднена на 

веб-сайті ВНТУ, що унеможливило 

ознайомлення з нею потенційних 

вступників, у т.ч. з інших ЗВО, 2) не є 

сертифікованою провідними 

консалтинговими інституціями або 

підприємствами-партнерами, а 

передбачає видачу сертифікату ВНТУ, 

3) передбачає вивчення 4-х із 8-ми 

вибіркових ОК, представлених на 

сайті кафедри, зміст яких не корелює 

з назвою програми. 

В рамках експерименту для посилення професійної підготовки фахівців з 

врахуванням пропозицій стейкхолдерів та здобувачів вищої освіти 

кафедрою фінансів та інноваційного менеджменту розроблено і 

затверджено магістерську сертифікатну програму ІК-1 «Інвестиційний 

консультант». Можливість такого вибору є основою для формування 

індивідуального навчального плану здобувачів ОП, вміння 

використовувати методичний інструментарій для вирішення завдань у 

сфері менеджменту фінансово-кредитної діяльності організацій. 

Сертифікатна програма розроблена відповідно до «Положення про 

вільний вибір навчальних дисциплін студентами Вінницького 

національного технічного університету», розглянута та затверджена 

методичною радою ВНТУ (протокол № 9 від 31 .03.2020  р.) та Вченою 

радою ВНТУ (протокол № 9 від 30.04.2020 р.) 

Сертифікатна програма була оприлюднена в системі підтримки 

навчального процесу JetIQ, доступ до якої мають усі здобувачі вищої 

освіти ВНТУ. 

Положення про вільний вибір навчальних дисциплін 

студентами Вінницького національного технічного 

університету, розглянуто та схвалено вченою радою 

ВНТУ протокол №3 від 31.10.2019 

https://vntu.edu.ua/uploads/2020/disc.pdf 

Критерій 2.5 На веб-сторінці кафедри 

ФІМ зазначено, що переддипломна 

практика відбулась у період з 01.09-

25.09.2020 р., про що також зазначили 

здобувачі, при цьому графіком 

навчального процесу, наведеному у 

У зв’язку з викликами зумовленими поширенням епідемії коронавірусу, 

для оптимізації освітнього процесу 25 серпня 2020 р. у ВНТУ було 

оновлено графік навчального процесу, тому змінено і термін проведення 

практики. 

 

 

https://cutt.ly/4gN40mn 

Копія Графіку наведена у додатку 1 
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навчальному плані, тривалість 

практики становить 5-ть тижнів. 

Критерій 2.5 Положення про 

проведення переддипломної практики 

студентів ВНТУ затверджено 

15.01.2013р. 

Положення про Переддипломну практику у ВНТУ наразі проходить 

процедуру оновлення (проєкт виставлений у системі JetIQ, отримані 

зауваження від стейхолдерів і виноситься на обговорення на наступну 

Методичну раду ВНТУ). 

Це положення використовується як основа для більш детального 

розроблення кафедрами вимог до переддипломної практики, які б 

враховували особливості ОПП та розміщені в МВ до виконання 

відповідних робіт, а також в розділі переддипломна практика. На сайті 

кафедри фінансів та інноваційного менеджменту така інформація є 

оновленою та розміщена в загальному доступі. Методичні вказівки 

оновлено в 2019р. 

Копія сторінки JetIQ з розміщеним проєктом показана у 

додатку 2 

 

Інформація про переддипломну практику на сайті 

кафедри- https://cutt.ly/ygMLGGS 

 

МВ до виконання магістерської кваліфікаційної роботи - 

https://cutt.ly/lgMLZYq 

 

Критерій 2.6  Ознайомившись зі 

змістом зазначених 

документів ЕГ відзначає про 

неузгодженість назви практики, а 

саме: в ОПП зазначено ОК11 

«Переддипломна 

практика»; у методичних вказівках – 

«переддипломна виробнича практика» 

та «переддипломна кваліфікаційна 

виробнича практика» (стор. 6), «Звіт 

про виробничу переддипломну 

практику» (стор. 43) 

Методичні вказівки оновлено в 2019р., а ОПП – в 2020р. Зазначені 

неузгодженості в методичних вказівках є описками, які враховано в 

оновленому варіанті методичних вказівок, підготовлених до розгляду на 

методичній комісії Факультетуменеджменту та інформаційної безпеки. 

 

Копія витягу із засідання кафедри фінансів та 

інноваційного менеджменту про підготовлені методичні 

вказівки до виконання магістерських кваліфікаційних 

робіт наведено в додатку 3. 

Рецензії-відгуки, надані на ОПП або 

недатовані, або підписані вже після 

затвердження ОПП, що суперечить 

встановленим у ЗВО Положенням, 

правилам та процедурам щодо 

розроблення та супроводження ОП 

В подальшому обов’язково вказуватимемо роботодавцям на необхідність 

зазначення дати рецензій-відгуків. Оскільки дані документи надсилались 

ними в електронній версії, вважали, що дати листа вистачить 

Cкрін вчасного надходження рецензій від стейкхолдерів 

підтверджено в додатку 4 як скрін з поштової скриньки із 

зазначенням дати і змісту листа 

Критерій 4. На рівні публічної 

інформаційної системи ВНТУ 

відсутня актуальна інформація про 

науково-дослідну роботу здобувачів. 

 

 

 

 

 

Інформація щодо участі студентів у конференціях, їх наукові здобутки 

міститься на сторінці кафедри, а також на окремому сайті конференції 

ВНТУ. 

Крім того статті студентів та викладачів наведено в репозиторії 

університету.  

 

Розділ конференції на сайті кафедри ФІМ 

https://cutt.ly/bgMetC6 

Репозиторій ВНТУ - https://cutt.ly/cgMeocu 

 

Сайт конференції ВНТУ - https://cutt.ly/KgMejFQ 

Посилання на праці студентів у Репозиторії - 

https://cutt.ly/jgMGEaM 

https://cutt.ly/YgMGTKT 

https://cutt.ly/pgMGUgw 
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Критерій 4.Представлена інформація 

містить статистику 2010 року 

(https://cutt.ly/pgSPV11), сайт, 

згаданого на сторінці Наукового 

товариства студентів та аспірантів, під 

час проведення акредитаційної 

експертизи, не працював 

(http://ntsa.vntu.edu.ua/). 

Сайт наукового товариства студентів та аспірантів працює за новим 

посиланням, яке й було на сайті університету. Цей сайт працює з 2016 р., 

посилання на що можна знайти на фейсбук сторінках (наприклад, 

https://www.facebook.com/pavlov.sergii/posts/1695457697403851).  

На жаль, у зв’язку із технічними збоями на сайті ВНТУ був відкат і 

відобразились старі посилання. Ні в процесі онлайн-зустрічей, ні в 

листуванні запитань від членів ЕГ не було щодо роботи сайту. Зрозуміло, 

що ми б з’ясували причини неполадок одразу. 

Наукове товариство студентів та аспірантів 

http://scsp.vntu.edu.ua/ 

 

 

Копія службової записки надана у додатку 5. 

Критерій 4.наукова робота зі 

студентами в межах ОПП ведеться на 

кафедрі ФІМ в рамках підготовки тез 

доповідей в межах теми 

кваліфікаційної роботи. 

У відомостях СО на с.10 зазначено, що у 2019 р. спільно з викладачами 

кафедри фінансів та інноваційного менеджменту магістрантами 

опубліковано 3 наукові статті, що входять до фахових з економічних наук 

видань. На жаль, ЕГ не подала запиту щодо уточнення цієї інформації. 

Зазначені статті розміщені в репозиторії університету. Окрім того, в СО 

на с. 10  зазначалось, щов освітньому процесі використовуються наукові 

досягнення, якіформуються під час участі студентів у діяльності 

студентського наукового товариства, олімпіадах та науковихконкурсах 

студентських робіт. Так, за останні 3 роки студентами кафедри отримано 

нагороди: 1) Гладка Д., дипломІІІ ступеня, Всеукраїнський конкурс 

студентських наукових робіт зі спеціалізації «Менеджмент інвестиційної 

таінноваційної діяльності», Київський національний університет 

технологій та дизайну, 2019 р.; 2) Оранська Н., дипломIIІ ступеня, 

Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт зі спеціальності 

«Гроші, фінанси і кредит»,економічний факультет Київського 

національного університету ім. Тараса Шевченка, 2017 р.; 3) Гладка 

Д.,стипендіатка програми Фонду Віктора Пінчука «Завтра UA», 2020 р.; 

4) Очеретна В., Лукашенко О., призериконкурсу студентських відео-робіт 

до Global Money Week 2019 за категорією «найкраща анімація», «Як 

заощадити та не втратити» та інші. 

Посилання на праці студентів у Репозиторії - 

https://cutt.ly/jgMGEaM 

https://cutt.ly/YgMGTKT 

https://cutt.ly/pgMGUgw 

 

Навчальними планами за ОПП (для 

денної та заочної формнавчання) такої 

форми, як диференційований залік не 

передбачено. 

Види контрольних заходів, зокрема диференційований залік 

конкретизується у робочих планах. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість побачити, за якими 

дисциплінами диференційований залік ознайомившись силабусами 

дисциплін. 

Силабуси - https://cutt.ly/agMHTVY 

 

Критерій 4. В силабусах відсутні 

посилання на англомовні ресурси. 

Навчання у ВНТУ здійснюється виключно українською мовою. Звичайно 

ми розуміємо важливість залучення здобувачів до міжнародних наукових 

ресурсів, однак, варто зазначити, що окремі студенти мають змогу 

вивчати не англійську, а інші мови ЄС, зокрема німецьку та французьку. 

Включення до силабусу англомовних ресурсів не є обов’язковою 

вимогою і обмежує права тих студентів, які вчать інші мови. Доступ до 

ресурсів має бути рівним для усіх студентів. 

 

Статут ВНТУ п.. 1.6. 

https://vntu.edu.ua/images/docs/vntustatut.pdf 
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Критерій 4. В силабусах переважно 

відсутні посилання на особисті 

публікаціївикладачів, на доступні 

ресурси безкоштовних освітніх 

платформ (наприклад, Prometheus, 

Coursera). 

Така інформація регулярно наводиться в системі JetIQ, зокрема й про 

можливість студентами вільного вибору та можливості вивчати окремі 

курси на цих платформах. Пряме нав’язування окремих курсів 

суперечить принципам студентоцентризму та  може бути сприйняте 

студентами як умова отримання оцінки з предмету. Тому усі викладачі 

постійно наголошують про те, що є різні освітні можливості, і завжди 

допомагають зацікавленим студентам підібрати цікаві курси. Так, на 

сторінці кафедри у соцмережах регулярно наводиться інформація про усі 

конкурси, курси, кейс-проекти для студентів. 

https://iq.vntu.edu.ua/index.php/9-content/223-coursera 

сторінки кафедри фінансів та інноваційного менеджменту 

у соціальних мережах:  

https://www.facebook.com/fim.vntu 

@fim_vntu 

Скріни наявності інформації про освітні можливості 

наведено в додатку 6 

 

Критерій 4.Зянько В.В. надав 

експертам інформацію (додається до 

звіту) про візитстудентів ОП (в межах 

дисципліни «Реструктуризація та 

санація в інноваційному 

підприємництві», доц. Єпіфанова 

І.Ю.) на підприємство KNESS, яке 

працює в сфері альтернативної 

електроенергетики. На сайті кафедри 

ця інформація відсутня. 

Факт екскурсії підтверджено студентами, в тому числі фотографіями, 

зробленими під час екскурсії. 

 

Критерій 4. У СО(таблиця 2) 

зазначено, що 4 НПП кафедри ФІМ 

проходили закордонні стажування. На 

момент експертизи фактпроходження 

міжнародного стажування 

викладачами ОПП відображений у 

профілях проф. Зянько 

В. В.(http://zyanko.vk.vntu.edu.ua/), 

проф. Джеджули В. В. 

(http://djedjula.vk.vntu.edu.ua/), не 

відображений у профіляхпроф. 

Єпіфанової І. Ю. 

(http://epifanova.vk.vntu.edu.ua/) та 

доц. Коваль Н.О. 

(http://koval.vk.vntu.edu.ua/). 

Факт проходження викладачами стажування підтверджено 

сертифікатами.  

Фото сертифікатів прикладено в додатках 7 

Критерій 4. В ЗВО є досвід реалізації 

міжнародних проектів, проведення 

міжнародних конференцій та змагань 

переважно в сфері IT, 

оптичнихтехнологій, фізики, екології. 

Кафедрою фінансів та інноваційного менеджменту неодноразово 

проводились Міжнародні конференції в якості організатора та 

співорганізатора, зокрема в 2020р. кафедра виступила співорганізатором 

Міжнародної студентської наук.-практ. конф. «Інтеграція вищої освіти 

України у світовий освітній простір: здобутки, проблеми, перспективи», 

організатором якої виступила Львівська політехніка. 

Крім того, кафедрою проводились Міжнародні конференції в 2012 р. та 

Посилання на матеріали конференції на сайті Львіської 

політехніки - https://cutt.ly/IgMXZY0 

 

Посилання на інформацію про конференції, проведені 

безпосередньо кафедрою - 

http://conf.vntu.edu.ua/strfip/2013/ 

http://conf.vntu.edu.ua/tufip/2012/ 
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2013р. В 2014 р. проведено Всеукраїнську конференцію молодих вчених. 

Заплановано проведення IV конференції, яка матиме статус міжнародної. 

Крім того, на фокус-групі зі студентами говорилось про те, що вони є 

учасниками міжнародних організацій Bestта Enactus. Обидві організації є 

постійними учасниками міжнародних проектів. Команда Enactus є 

неодноразовим переможцем від України та брала участь в змаганнях на 

міжнародному рівні. 

Гарантом надсилалась листом інформація щодо діяльності цих 

організацій експертам 

Копія заявки щодо проведення конференції в 2021 р. 

наведена в додатку 8. 

Скрін електронного листа з інформацією про Bestта 

Enactus наведено у додатку 9. 

Критерій 6.1ЕГ зазначає про 

відсутність на сайті кафедри 

посилань на наукові профілі 

викладачів в ORCID, ResercherID 

(Publons), Scopus, Google Scholar, 

окрім д.е.н., проф. 

Джеджули В.В. 

Інформація про наявні профілі є на персональних сторінках викладачів  http://epifanova.vk.vntu.edu.ua/sci 

http://zyanko.vk.vntu.edu.ua/nauk 

http://tkachuk.vk.vntu.edu.ua/sci 

http://koval.vk.vntu.edu.ua/ 

 

 

Виконавці: Зянько Віталій Володимирович (097-513-76-69) ziank_m@vntu.edu.ua 

Єпіфанова Ірина Юріївна (067-96-09-804) yepifanova@vntu.edu.ua 
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Додаток 1 

Скрін Графіку освітнього процесу на 2020-2021 н.р. від 25.08.2020 р. 
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Додаток 2  

Копія сторінки з проєктом Положення про проведення переддипломної практики 
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Додаток 3 
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Додаток 4 
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Додаток 5. 

Копія Службової записки про збій у роботі сайту ВНТУ 
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Додаток 6.  

Скріни зі сторінки Кафедри фінансів та інноваційного менеджменту ВНТУ  
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Додатко 7 Сертифікати 
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Додаток 8 

ПЕРЕЛІК 

Наукових конференцій здобувачів вищої освіти та молодих учених 

Міністерства освіти і науки України на 2021 рік 

Вінницького національного технічного університету 

№ 

з/п 

Тема конференції Заклад вищої освіти (установа), 

відповідальний за проведення, 

адреса, телефон, e-mail 

Місто та термін 

проведення 

Кількість 

учасників 

Міністерства, відомства або 

установи, що є 

співорганізаторами заходу 

І. МІЖНАРОДНІ КОНФЕРЕНЦІЇ 

 ІV Міжнародна 

науково-практична 

конференція «Сучасні 

тенденції розвитку 

фінансових та 

інноваційно-

інвестиційних 

процесів в Україні» 

Вінницький національний 

технічний університет,  

кафедра фінансів та 

інноваційного менеджменту, 

кафедра економіки 

підприємства і виробничого 

менеджменту,  

м. Вінниця, вул. Хмельницьке 

шосе, 95,  

Відповідальна особа:  

Єпіфанова І. Ю., (067)9609804, 

yepifanova@vntu.edu.ua 

м. Вінниця  

12 березня  

2021 року 

120 Міністерство освіти і науки 

України 

Державна установа 

«Інститут регіональних 

досліджень ім. М. І. 

Долішнього НАН України» 

Київський національний 

економічний університет 

імені Вадима Гетьмана 

Донецький національний 

університет ім. Стуса 

Харківський національний 

університет імені Каразіна 

Національний університет 

«Львівська політехніка»  

Одеський національний 

політехнічний університет 

Державний університет 
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«Житомирська 

політехніка» 

Хмельницький 

національний університет 

Західноукраїнський 

національний 

університетЧернівецький 

національний університет 

імені Юрія Федьковича 

Університет Нортумбріа 

(Англія) 

Люблінська політехніка 

(Польща) 

Тяньцзінський аграрний 

університет (Китай) 

Університет Мальтепе 

(Туреччина) 

Університет Самбалпур 

(Індія)  

Казахський національний 

дослідницький технічний 

університет імені К. І. 

Сатпаєва (Казахстан) 

Бішкекська фінансово-

економічна академія 

(Киргизстан) 

Новий університет Лісабона 

(Португалія) 
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Додаток 9 

Скрін з пошти гаранта, який надсилав інформацію про залучення здобувачів до міжнародних організацій Best та Enactus 
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